

超凡画质体验：索尼泉城秀4K

——索尼4K电视全国体验会济南站开启

2012年12月，索尼公司陆续启动了在广州、北京、上海等十地进行的“感临场之美——索尼4K电视体验活动”。继体验会前三站在广州、北京和南京成功举办后，本月15日索尼4K体验会济南站在苏宁电器泉城路2店举行。此次全国十地体验会针对索尼的4K电视显示技术进行全面展示和解析，是继索尼首台84寸4K电视机自11月在中国大陆地区上市以来，首次近距离、全视角呈现其在4K画质、音效以及工业设计方面的独特之处。

从镜头到客厅 4K全领域发展

所谓4K技术，是指图像的水平解像度约有4000个像素。4K的实际分辨率达到全高清分辨率的四倍，在全高清基础上实现了画质的全面提升。在此次体验会上，通过这台84寸索尼4K电视机KD-84X9000，体验者感受到了索尼4K电视带来的纤毫毕现的超高清画质所营造的身临其境的视觉体验。

在遍布全国各地的诸多电影院线，顾客已经能够欣赏到震撼的4K影像；在广电领域，工程师在配合电视节目创作团队探讨4K节目制作的可行性；在北京天文馆的4D剧场，5台4K投影机将4K影像投放在33米宽的巨幕上，给科普爱好者带来了身临其境的观感。这便是索尼4K技术已经成功应用或正在探索的领域。

索尼于今年4月份在中国大陆发售其首款家用4K投影机VPL-VW1000E-S，开始了4K技术在家庭娱乐



索尼Bravia 84英寸4K电视KD-84X9000

领域的首次尝试。今天这款4K电视机KD-84X9000的上市，则标志着索尼4K技术在家庭娱乐领域的一次升级。

纤毫毕现 超凡4K娱乐体验

在今年的IFA 2012德国柏林国际消费电子展上，索尼4K电视首次展示，并于8月30日在中国大陆地区发布。为了让全国各地的顾客第一时间体验4K娱乐，索尼陆续在北京、上海、广州和成都等索尼直营店开设了4K体验区，让越来越多的顾客体验4K视听的独到之处。

纤毫毕现的画质，清澈逼真的音效以及独具匠心的工业设计，是此款电视的骄人之处。

在画质方面，得益于索尼“迅锐图像处理引擎PRO”，索尼4K电视在画面上实现了对2K画面的全面升级。从最早的“BE引擎”、“迅锐引擎”，再到“迅锐图像处理引擎PRO”，索尼始终致力于对图像处理技术的不断革新。新的“迅锐图像处理引擎PRO”实现了对4K片源的真实还原并呈现，同时对于普通2K内容，也能通过倍线实现画质的优化和提升。

在音质方面，索尼4K电视KD-84X9000采用了与以往不同的设计。在电视机身两侧各设置了5只扬声器单元，输出提供高达40W的输出功率，搭配S-Force 3D前置虚拟环绕系统以及索尼独有的高品质声音信号处理技术的应用，让消费者可以获得音乐会演唱会般身临其境的视听体验。在设置音响方面，索尼采用了向内倾斜5度的设计，消费者在这个被包围的范围内可以享受到最出色的环绕式音质效果。

而在工业设计方面，无论是索尼4K电视外框表面采用的铝合金材质亚光设计，还是机身两侧可移动的音箱单元，都致力于给顾客带来最佳效果。

传承画质基因 更多娱乐选择

索尼坚持“创造最佳画质”的开发理念，还体现在更丰富的Bravia产品选择。本次体验会上，与4K电视同台演示的还有索尼画质旗舰电视KDL-HX950系列，致力于为顾客创造个人家庭影院的头戴显示器HMZ-T1，以及通过索尼电脑“酷划”功能带来的互动娱乐体验。

索尼在注重画质体验的基础上，也结合自身产品优势为消费者提供各种娱乐、实用的App软件的应用选择。在活动现场，索尼工作人员向体验者展示了来自索尼网络应用中心的各种软件，涵盖了影音、游戏、社交、生活等各个方面。此外，还有索尼电视与其他索尼中端相结合实现的各种新奇体验如“婴视宝”等功能。用户在开启这些应用时，会以窗口的方式在电视屏幕上呈现，并不会影响到当前的电视观看。



索尼Bravia HX950旗舰电视机 索尼头戴显示器HMZ-T1

无论是高清娱乐、3D视听，还是4K临场感的视听震撼，索尼总是通过不断的技术创新和开发，引领视听娱乐生活的不断升级。正如索尼电视业务家庭娱乐及音响事业部本部长今村昌志先生所描述的：索尼要做的是能够感动顾客的产品。首先要把技术和我们顾客的五感能够联系起来，把感官真正调动起来。第二是创造意识，第三个是了解顾客的需求，从而能够真正满足用户的需求。4K电视拥有领先的技术，同时充分结合了用户需求，让消费者真正体验到前所未有的视听娱乐感受。

法国希思黎节日特别献礼

忙碌了一年，又来到了温暖浪漫的红色节日，该是时候慢下脚步好好享受美好的时刻。在雪花纷飞的平安夜和新年，植物护肤专家Sisley希思黎更带给肌肤不同寻常的幸福感，甄选的抗皱活肤驻颜套装，不仅带来全方位逆时抗老明星产品抗皱活肤驻颜

霜，其超级抗老化配方可满足各年龄段女性对完美肌肤的渴求，修护多重岁月痕迹；还附有多款精华、面膜及眼霜等，为肌肤开启全面逆龄之旅。届时莅临华宇及百盛柜台，更有多款套装及礼盒可选，快来和你的肌肤一起分享Sisley希思黎充满节日喜悦的礼物吧！
抗皱活肤驻颜套装(RMB 2900)
希思黎抗皱活肤驻颜霜 50ml
希思黎抗皱活肤亮肌精华液 2ml

希思黎抗皱活肤紧致精华液 3ml
希思黎玫瑰焕采紧致面膜 10ml
希思黎抗皱活肤眼霜 2ml
希思黎抗皱活肤护手精华乳 5G
红铜色经典化妆包
柜台：
太原华宇及百盛
重庆远东及太平洋
济南银座
贵阳星力及国贸

爱生活 爱优倍鲜牛奶

生活中的经验告诉我们，越是身边的事情，看似每天都在接触，其实越不了解它。每天都在喝各种牛奶，但是对于不同的牛奶您真的了解吗？

通常所说的鲜牛奶是指在75℃采用巴氏杀菌的牛奶，可使鲜牛奶中的营养成分全面保留，鲜牛奶需全程在2℃-6℃冷藏保存。

光明优倍鲜牛奶，奶源限定优倍生态奶牛社区的优质奶源，采用巴氏杀菌和低温浓缩工艺，蛋白质含量高达3.3%，不含任何添加剂，绿色的浓醇香。

普通常温奶灭菌在135度以上，营养损失严重，因此在常温下可存放3-9个月。而优倍鲜牛奶由于是75℃巴氏杀菌，营养非常丰富，所以必须采用高科技新鲜屋包装，它具有独特的6层复合结构，具有非常高的阻氧性和密封性，更好的保存了优倍鲜牛奶中活性蛋白、钙、磷、维生素等营养物质。

爱生活，我们选择优倍鲜牛奶，享受每一天的健康生活，享受优倍的浓醇香好口感。



山东新闻大厦 SHANDONG NEWS HOTEL
餐饮服务食品安全等级 A 级单位

瑟瑟寒冬 何处养生 新闻大厦 绿意正浓

★我们坚持“绿色饮食、健康消费”为指导，以“健康为骨，营养为髓”为核心，分别建立完善了蔬菜类、肉类、副食类、食用油类等多种生态食品特供渠道，高标准、高要求、高投入地大量引进使用生态食材，解除您的饮食顾虑。绿色蔬菜中可生吃的茼蒿有机芹菜让您品味真正无污染芹菜的品质与口感，选用“猪中贵族，肉中精品”的华鑫绿谷的高端特色营养猪肉所烹制的各种美味，让您吃出健康吃得放心。

★同时特别奉献：各种有机食品原料所烹制的瓦罐系列，石锅系列美食……

平价圣诞 惊喜连连

★圣诞自助餐晚餐 168元/位, 198元/位 (养生海参盅一份)

★宴会厅房 198元/位起

美食无国界，一餐阅珍馐 自助餐200多个品种任您选择

- a. 自助餐就餐客人每位赠送红酒中杯一杯并可参与抽奖活动。
- b. 平安夜当晚就餐宾客均可获赠精美礼品一份；
- c. 就餐儿童另有圣诞礼物相赠。

地点：泺源大街6号 山东新闻大厦
预定电话：0531-89936003
89936004

